「荘銀バンキングサービス『荘銀ダイレクト』インターネットバンキング」諸届サービスの取扱終了について

平素より荘内銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

当行では現在、非対面サービスの充実化を進めており、その中で「住所変更」および「公共料金自動引落登録」につきましては、インターネットバンキングサービスのご利用がないお客さまもオンラインでお手続きいただけるよう、それぞれ「Web 住所変更」および「Web 口座振替受付サービス」をご案内しております。

これに伴いまして、「荘銀バンキングサービス『荘銀ダイレクト』インターネットバンキング」諸届サービスにおいて提供しております「住所変更」および「公共料金自動引落登録」につきましては、2022年7月3日(日)をもちましてサービスの取扱いを終了させていただきますのでお知らせします。

記

## 1. 取扱終了サービス

「荘銀バンキングサービス『荘銀ダイレクト』インターネットバンキング」諸届サービスの 「住所変更」および「公共料金自動引落登録」

## 2. 取扱終了日

2022年7月3日(日)

※2022年7月3日(日)申込分まで受付します。

3. 取扱終了後の「住所変更」および「公共料金自動引落登録」のお手続きについて

## ① 住所変更

当行ホームページ「Web 住所変更」よりお申込みください。

(URL: https://www.shonai.co.jp/information/address/index.html)

## ②公共料金自動引落登録

「Web 口座振替受付サービス Iをご利用ください。

当行提携の収納企業ホームページから申込みとなります。

なお、当行提携以外の収納企業については、取扱いできませんのでご注意ください。

提携企業は、当行ホームページ「Web 口座振替受付サービス」をご確認ください。

(URL: https://www.shonai.co.jp/kojin/benri/webkoufuri.html)

以上

《 お問い合わせ先 》 荘銀ダイレクトサポートセンター TEL: 0120-61-4071 (1#) (平日 9:00~19:00)